



## **В Нефтекамске следователь МВД подозревается в получении взятки**



Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по материалам, представленным ОРЧ СБ МВД по Республике Башкортостан, возбуждено уголовное дело в отношении старшего следователя группы по расследованию преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков и оружия следственного отдела ОМВД России по г. Нефтекамску по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Как установлено следствием, в апреле 2018 года следователь получил от потерпевшего по находящемуся у него в производстве уголовному делу по факту кражи денежных средств, взятку в виде денег в размере 20 тыс. рублей за передачу ему от подозреваемого денежных средств в сумме 500 тыс. рублей в счет возмещения причиненного последнему ущерба, в качестве платы за оказание ему содействия в возмещении причиненного ущерба.

Расследование уголовного дела поручено Нефтекамскому межрайонному следственному отделу следственного управления республики. В настоящее время подозреваемый задержан, с ним проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, решается



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1302310>